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	Sčítání a odčítání zlomků


Účel vytvořeného materiálu:


Metodické pokyny pro použití materiálu


A    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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A    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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A    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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A    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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A    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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A    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:


[image: image13.wmf]=

+

+

=

+

+

=

+

=

+

=

+

=

+

6

4

15

1

30

2

3

2

8

5

4

3

5

3

8

6

12

4

9

5

16

9

8

3

3

2

4

1


Řešení:

A    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Sčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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Bodování a hodnocení:

Maximální počet bodů: 8

(první 4 příklady po 1b.

  poslední 2 příklady po 2b.)

Stupnice:       

 body        známka

    8               1

  7 - 6            2

  5 - 4            3

  3 - 2            4

   1- 0            5 

A    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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A    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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A    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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A    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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A    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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A    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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Řešení:

A    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:
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B    Odčítání zlomků

Vypočítej, výsledek uprav na základní tvar:


[image: image29.wmf]60

11

60

85

96

12

17

10

16

12

1

18

10

16

12

1

6

9

10

16

4

1

12

3

12

6

12

9

4

2

12

2

11

4

2

6

1

12

11

24

5

24

16

21

3

2

8

7

7

2

42

12

42

36

48

14

12

21

24

2

1

10

5

10

9

14

10

9

5

7

8

1

16

2

16

8

10

2

1

8

5

=

-

=

=

-

=

-

-

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

=

-

=

=

-

-

=

=

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

-

=

-

=

=

=

-

=

-

=

=

-

=

-

=

=

-

=

-


Bodování a hodnocení:

Maximální počet bodů: 8

(první 4 příklady po 1b.

  poslední 2 příklady po 2b.)

Stupnice:       

 body        známka

    8               1

  7 - 6            2

  5 - 4            3

  3 - 2            4

   1- 0            5 

Materiál slouží k ověření znalostí sčítání a odčítání zlomků.





Vytvořený materiál obsahuje dva testy. Strana 2-3: sčítání zlomků, verze A a B včetně výsledků a bodového ohodnocení (zadání pro 12 žáků). Strana 4-5: odčítání zlomků, verze A a B včetně výsledků a bodového ohodnocení (zadání pro 12 žáků).


Žáci obdrží test a řeší dané úlohy. Doba práce - 15 min.
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